
ATA DA 145° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE 

QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTINUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, ONDE TODOS DISPENSARAM A LEITURA DA MESMA, 

SENDO ASSIM APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI 

Nº 004/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR 

OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA DOM PEDRO 

II PARA ANTÔNIO ALVES DANTAS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. E 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 009/2020 DE INICIATIVA DO PODER 

LEGISLATIVO DO VEREADOR JOSÉ ISAEL DOS SANTOS QUE ”DISPÕE SOBRE 

A PROIBIÇÃO E SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFICIO BARULHENTOS NO 

MUNICÍPIO DE MILAGES – CE,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO 

DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 

QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI DECLARADA ABERTA A ORDEM DO 

DIA COM A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO DO PROJETO 

DE LEI Nº 001/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO 

VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE PADRE JOSÉ LEITE 

SAMPAIO (PADRE DUZA) UMA RUA LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO DO 

FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. APÓS A DISCUSSÃO COM 10 

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO 

DE LEI EM PAUTA.  E, POR ULTIMO, FOI ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 003/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS 

QUE ”DENOMINA DE GREGÓRIO COELHO DA CRUZ A PRAÇA LOCALIZADA NO 

CENTRO DA SEDE DO DISTRITO DO FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. APÓS A DISCUSSÃO COM 10 VOTOS A FAVOR E NENHUM 

CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA.  NA 

SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 

PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO 

PELO VEREADOR GERMANO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO 

A TODOS E PARABENIZANDO AO PREFEITO LIELSON POR TANTAS OBRAS NO 

MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE OS CALÇAMENTOS E VARIAS ESTRADAS 

CONCLUÍDAS, COMO TAMBÉM NA ÁREA DA SAÚDE, PARABENIZOU TAMBÉM A 

TODOS DA SUA COMITIVA QUE ESTÃO TRABALHANDO, PARABENIZOU AOS 

COLEGAS VEREADORES OZÓRIO E ISAEL PELOS PROJETOS LANÇADOS NA 

CÂMARA, E AOS DEMAIS COMPANHEIROS QUE JÁ LANÇARAM TRABALHOS E 



VÁRIOS PROJETOS. APROVEITOU PARA FALAR QUE ATUALMENTE TODOS TEM 

UMA FORÇA DE EXPRESSÃO LIVRE E ABERTA A TODO MOMENTO E EM 

QUALQUER SENTIDO, PODENDO IR E VIR LIVRES, QUESTIONAR, PROPOR E 

ATÉ MESMO CRITICAR. TODOS TEEM QUE SABER REALMENTE O QUE ESTA 

ACONTECENDO, NO PASSADO É CLARO NINGUÉM SABIA O QUE ACONTECIA 

DEBAIXO DOS BASTIDORES, POIS O ELEITOR SERVIA APENAS PARA IR 

DECLARAR O SEU VOTO NAS URNAS, POR OBRIGAÇÃO E PRESSÃO. ERA O 

VOTO MANDADO. FALOU QUE NOS DIAS DE HOJE TEM PESSOAS HUMILDES 

QUE ESTÃO SENDO PRESSIONADAS POR ALGUNS POLÍTICOS AQUI DO 

MUNICÍPIO QUERENDO FAZER COMO ANTES. FALOU que CHEGOU EM UMA 

CASA E O PESSOAL MAL FALARAM POR MEDO, POIS ALGUÉM TINHA OS 

AVISANDO QUE NÃO PODIAM NEM ABRIR A BOCA POR QUE OS VOTOS ALI 

JÁ ERAM DELES. ESTAMOS NO SÉCULO XXI, TODOS TEM O PODER DE 

LIBERDADE E DE ESCOLHA. AVISOU QUE DIANTE DESSAS SITUAÇÕES 

NINGUÉM MANDA NO VOTO DE NINGUÉM, TODOS SÃO LIVRES. E QUE 

PRESSÕES QUE ACONTECIAM ANTES NÃO PODEM MAS ACONTECER. AFIRMOU 

QUE POR ONDE ANDA O VEREADOR GERMANO DEIXA SUA MARCA DE 

RESPEITO E HUMILDADE, NÃO DE OPRESSÃO. E PEDIU AOS CIDADÃOS 

MILAGRESES QUE NÃO TENHAM MEDO, MILAGRES HOJE ESTA LIVRE. 

AVISOU TAMBÉM A UM PESSOALZINHO QUE NÃO SE CONFORMA COM AS 

AMIZADES QUE O VEREADOR POSSUI, E ESTÃO POR AI INVENTANDO 

CONVERSAS QUE VENHAM E PROCUREM PELO VEREADOR GERMANO, POIS AS 

PORTAS DE SUA CASA ESTARÁ ABERTA PARA RECEBE – LOS,  PARA 

INFORMAR A REALIDADE.  NÃO TENHAM MEDO, VENHAM CONVERSAR. ESSAS 

PESSOAS QUE TENTAM DENEGRIR A IMAGEM DE UMA PESSOA COM 

CONVERSAS, TENHAM MAS CARÁTER DE SER HUMANO, ESSAS COISAS SÃO 

PEQUENAS E DE PESSOAS FRACAS. HOJE TODOS ENTENDEM E SÃO PESSOAS 

ESCLARECIDAS. TERMINOU SUAS PALAVRAS FALANDO QUE NÃO TEM MEDO 

DE CONVERSAS FIADA E PEDIU A ESSAS PESSOA PEQUENAS QUE TENHAM 

RESPEITO, DESEJOU MUITA PAZ E SABEDORIA PARA TODOS NA POLITICA. 

EM SEGUIDA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ISAEL QUE INICIOU 

SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS. FALOU QUE SERÁ BREVE E 

QUE SUAS PALAVRAS SERÃO MAS PRA RESSALTAR O TRABALHO QUE VEM 

SENDO FEITO PELO PREFEITO MUNICIPAL LIELSON, ONDE NA NOITE 

PASSADA TEVE A OPORTUNIDADE DE PASSAR PELO DISTRITO ROSÁRIO E 

VER COMO NUNCA VIU ANTES O ROSÁRIO ILUMINADO. E FEZ O CONVITE 

PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA PASSAR LÁ A NOITE VER. PODEM ATÉ 

FALAR QUE É POR ESTÁ PROXIMO DA ELEIÇÃO, MAS NÃO, E SIM PELO 

FATO DE TER MUDADO A EMPRESA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA, NÃO É MAS A 

MESMA, A EMPRESA QUE SABOTAVA, QUE DEIXAVA A CIDADE AS ESCURAS. 

FICANDO FELIZ DEMAIS EM VER O DISTRITO DO ROSÁRIO E CERTAMENTE 

AS DEMAIS RUAS TAMBÉM SERÃO TODAS ILUMINADAS ONDE ESTEVE EM 



CONTATO COM O PESSOAL E ESTÃO EM FASE DE PREPARAÇÃO DO PROCESSO 

LICITATÓRIO PARA AQUISIÇÃO DOS MATERIAIS QUE SÃO UTILIZADOS NA 

MANUTENÇÃO DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA DO MUNICÍPIO. AINDA 

NA QUESTÃO DO ROSÁRIO FALOU QUE ESTA SENDO FEITA A  

PAVIMENTAÇÃO EM ALGUMAS RUAS, COMO A RUA NOVA, QUE JÁ ESTA 

QUASE CONCLUÍDA, ONDE PESSOAL ALI VINHA A MUITO TEMPO SOFRENDO 

COM A LAMA E O MATO. BEM COMO NO HABITAT II ESTA SENDO 

CONCLUÍDA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO. DENTRO DESSE 

CRONOGRAMA, É CLARO, QUE AS RUAS QUE ESTÃO NO PROCESSO 

LICITATÓRIO É AS QUE SERÃO CONTEMPLADAS. PEDIU QUE FOSSE 

ENCAMINHADO ATRAVÉS DE OFÍCIOS AO SENHOR GESTOR MUNICIPAL PARA 

QUE NOS PRÓXIMOS PROCESSOS DE LICITAÇÃO, POSSA INCLUIR A RUA 

JOSÉ DE ALENCAR II, POIS UMA RUA BASTANTE POVOADA E QUE A MUITO 

TEMPO PRECISA DA PAVIMENTAÇÃO DE PARALELEPÍPEDO. APROVEITOU 

PARA AGRADECER AS RECUPERAÇÕES DAS ESTRADAS, E MAIS POR UMA 

QUESTÃO DE JUSTIÇA PARABENIZOU O ESFORÇO DA SECRETARIA DE SAÚDE 

DR. ANA PAULA ONDE PODEM ALGUEM FALAR, QUE ESTA FAZENDO POR 

QUESTÃO DA POLITICA, MAIS FALOU MAIS UMA VEZ QUE NÃO, É POR QUE 

MUDOU A SECRETARIA DE SAÚDE. A POPULAÇÃO ESTA AI PRA VER E 

RECONHECER QUE REALMENTE A SAÚDE ESTA CHEGANDO ONDE PRECISA. 

TERMINOU SUAS PALAVRAS FALANDO QUE ELAS SÃO MAIS POR QUESTÃO DE 

JUSTIÇA E QUANDO POR VENTURA ESTIVER ALGUMA CRITICA QUE SEMPRE 

IRÁ EXISTIR, NÃO SERIA DE IGNORAR. ONDE DEVE- SE TER A 

HOMBRIDADE E HUMILDADE DE RECONHECER QUANDO SE ACERTA, ISSO 

NUNCA SERÁ QUESTÃO DE BAJULAÇÃO. ONDE ALGUMAS PESSOAS DE 

MILAGRES TEM A DIFICULDADE DE RECONHECER AS COISAS QUANDO ESTÃO 

SENDO BEM FEITAS, SÓ APONTAM O DEDO PRA CRITICAR E NUNCA 

APONTAM UMA SOLUÇÃO PARA OS PROBLEMAS, SENDO CRITICAS VAZIAS E 

DESTRUTIVAS. E NO MAS COMO ESTA SE APROXIMANDO AS ELEIÇÃO 

DESEJOU QUE SEJA TRANQUILA E QUE DEUS E NOSSA SENHORA DOS 

MILAGRES AMASSE OS CORAÇÕES DA POPULAÇÃO PARA QUE A DISPUTA 

SEJA RESTRITA APENAS AO VOTO. NA SEQUÊNCIA, COM A PALAVRA O 

SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

COMPLEMENTANDO A PALAVRA DO COLEGA VEREADOR QUE PARABENIZOU A 

SECRETARIA DE SAÚDE QUE VEM FAZENDO UMA GRANDE ADMINISTRAÇÃO NA 

SECRETARIA, FAZENDO TUDO QUE POSSIVEL PARA AJUDAR A  POPULAÇÃO, 

PARABENIZOU TAMBÉM A PRIMEIRA DAMA QUE VEM REALIZANDO UM BELO 

TRABALHO E AO PREFEITO QUE VEM SURPREENDENDO A TODOS 

TRABALHANDO MUITO E QUE COM  TODA CERTEZA IRAR CONTINUAR ATÉ O 

FINAL DA SUA GESTÃO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A 

TODOS, E QUE TODOS VOLTEM SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO 



CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2020, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, SEBASTIÃO 

VASQUES DO NASCIMENTO, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 


